



# “特万”组合 将如何影响美国大选

- 这是继2016年、2020年之后，特朗普第三次代表共和党参加美国总统竞选
- 如果特朗普再次胜选，万斯将成美国自上世纪50年代以来最年轻的副总统

7月15日，在美国密尔沃基，特朗普和万斯出席共和党全国代表大会。新华社发

美国前总统特朗普15日在共和党全国代表大会上被正式提名为2024年美国总统选举共和党总统候选人。特朗普当天宣布，已选择俄亥俄州联邦参议员詹姆斯·万斯为竞选搭档。

在继2016年击败希拉里·克林顿、2020年败给现任总统拜登之后，这将是现年78岁的特朗普第三次代表共和党参加美国总统竞选。

## 特朗普获正式提名

特朗普右耳包着绷带，15日出现在大会现场时，共和党代表们纷纷起立，发出热烈欢呼。按美国媒体说法，当时是特朗普被正式提名的“数小时后”。

美国国会众议院共和党籍议长迈克·约翰逊当天早些时候在大会上宣布，提名特朗普和万斯为共和党总统和副总统候选人。

特朗普13日在宾夕法尼亚州巴特勒市举行的竞选集会上遭“未遂刺杀”，右耳受伤。但他按照原计划于14日抵达威斯康辛州密尔沃基市，参加15日至18日举行的共和党全国代表大会。

特朗普15日没有在大会上发表演讲。多家媒体描述称，特朗普“一反常态地非常克制”，面对情绪热烈的与会人员，他只是朝大家微笑，并时不时地挥手。预计他将于18日正式接受提名，届时会发表讲话。

多家民调结果显示，眼下特朗普与拜登的支持率比较接近，不过特朗普在多个“摇摆州”的支持率领先。

## 对大选有啥影响

特朗普曾说，他选副手首先考虑他人是否有能力在他结束第二个任期后接班。如果特朗普再次入主白宫，万斯

将成为美国自上世纪50年代以来最年轻的副总统。

万斯政治资历尚浅，被美联社描述为“在全国政治舞台基本上没有经过考验”，但却是特朗普“让美国再次伟大”主张的最激进捍卫者之一，尤其在外交、贸易和移民政策主张方面。

一些分析人士认为，选万斯当副手，或许能给大选注入年轻力量，后续辩论场上与拜登竞选搭档、现任副总统哈里斯的交锋势必激烈。不过也有分析人士指出，特朗普与万斯均为白人男性，这或许给争取非洲裔和拉丁裔选民的选票增添变数。

特朗普本人有意淡化副总统候选人对大选结果的影响。他在今年早些时候的一场活动中说，副手的选择对大选结果毫无影响，主要看总统候选人是谁。

据新华社

## 特朗普“密件风波” 刑诉遭驳回

美国共和党籍前总统唐纳德·特朗普所涉“密件风波”联邦刑事诉讼的主审法官艾琳·坎农15日以司法部任命特别检察官杰克·史密斯的程序不当为由，裁决驳回控方起诉。

多家外媒将此裁决称为特朗普取得的“惊奇”大胜。特朗普15日称，这应是他所涉司法麻烦逐步解除的“第一步”，其竞选对手、民主党籍现任总统约瑟夫·拜登则称，裁决缘于联邦最高法院本月初涉及总统豁免权的“似是而非”裁定。

特朗普当天经由社交媒体说，裁决应“只是第一步”，他所受其他刑诉也应被驳回。

据美联社梳理，特朗普共受4起刑诉，他就纽约州“封口费”案已于5月遭定罪，但量刑宣判时间因联邦最高法院上述裁定由本月推迟至9月。“密件风波”案开庭日期遭无限期推迟，同样由特别检察官史密斯牵头的“干预2020年总统选举”案也因联邦最高法院裁定而大幅延迟审理，特朗普在佐治亚州的“翻盘未遂”案则因主控检察官的“桃色新闻”而迟滞。后两起刑诉据信在今年11月5日总统选举前难以开庭。

据新华社

## 巴基斯坦一军营遇袭 致8名军人死亡

新华社伊斯兰堡7月16日电 巴基斯坦军方16日说，该国西北部开伯尔-普什图省一军营15日遭恐怖袭击，8名军人死亡，发动袭击的10名恐怖分子全部被打死。

巴基斯坦三军新闻局发表声明说，10名恐怖分子15日凌晨企图冲入开伯尔-普什图省本努地区一处军营，他们驾驶一辆装满炸药的汽车撞向军营围墙引发爆炸，部分围墙倒塌、毗邻设施受损，并导致8名军人死亡。巴安全部队在交火中打死全部恐怖分子。

声明说，实施这起恐怖袭击的是名为“哈菲兹·古尔·巴哈杜尔集团”的组织，该组织在阿富汗活动。

巴基斯坦总理夏巴兹16日发表声明谴责此次袭击，并称赞巴安全部队及时采取行动挫败袭击。

开伯尔-普什图省与阿富汗接壤，巴基斯坦塔利班等恐怖组织常年在此活动。该省也是巴军方重点开展反恐行动的区域。

## 也门胡塞武装称 再袭关联以色列货轮

也门胡塞武装15日宣布，当天在红海用弹道导弹、无人机等打击两艘关联以色列的货轮。

胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚在电视讲话中说，最新打击旨在回应以色列13日空袭加沙地带南部城市汗尤尼斯。据加沙地带卫生部门统计，那次空袭造成至少90名巴勒斯坦人死亡、约300人受伤。

萨雷亚说，胡塞武装在红海水域分别打击“本特利1”号油轮和“希俄斯之狮”号油轮。美国中央司令部当晚证实这两起袭击，表示没有收到人员伤亡或船只货物受损的报告。美联社报道，“本特利1”号油轮悬挂巴拿马国旗，“希俄斯之狮”号油轮悬挂利比亚国旗。

据新华社

## 国际 观察

# 特朗普竞选搭档万斯何许人也

特朗普15日早些时候在其创建的社交媒体平台“真实社交”上宣布万斯为竞选搭档。万斯现年39岁，因撰写畅销书《乡下人的悲歌》闻名，获称美国“铁锈带之声”。他曾激烈批评特朗普，后来却变为其忠诚盟友。民主党籍总统约瑟夫·拜登称万斯的政见“克隆”特朗普。

## 畅销书作家

万斯1984年出生于俄亥俄州米德尔敦，高中毕业参军，参加过伊拉克战争，退役后在俄亥俄州立大学学习政治学和哲学，在耶鲁大学法学院获博士学位，毕业后与共和党“金主”、亿万富翁彼得·蒂尔共事，成为一名风险投资家。

万斯在耶鲁就读时开始构思创作《乡下人的悲歌》，描述他在米德尔敦这座蓝领城市的成长经历以及肯塔基州农村山区老家的价值观，这本书2016年夏天一经发表就引发舆论关注和好评。这本回忆录反映了阿巴拉契亚山区如何从民主党“票仓”转变为共和党“票仓”，当地社区如何衰败和无望，人们如何陷入贫困并沉沦。书中描写的城镇成为美国“铁锈带”、即制造业衰败的象征。

按照美联社说法，特朗普当年出人

意料地崛起，且这名纽约房地产大亨得到美国一些最贫穷居民支持，让自由派困惑。万斯的自传成为解读“特朗普现象”的非官方指南。

## 180度转变

特朗普首次竞选总统时，万斯狠批他是“道德灾难”“美国希特勒”，称特朗普的政策主张“全是骗局”，是“文化海洛因”。然而，按照美联社说法，特朗普执政后，像许多希望往上爬的共和党人那样，万斯转变了立场。

万斯2018年2月称特朗普是少数几个认识到美国不少地区“充斥挫败感的政治领导人之一”。特朗普2020年竞选连任失利，万斯赞成特朗普关于民主党“窃取胜果”的说法，坚称存在选举舞弊。

特朗普投桃报李，支持万斯2021年参加俄亥俄州联邦参议员选举，在众多角逐者中赢得共和党提名，并于2022年中期选举时击败民主党对手。上任后，万斯在特朗普所受刑事和民事指控上积极维护这名前总统。他与特朗普定期通电话，与其长子小唐纳德·特朗普同样关系密切。

特朗普15日说，今年总统选举期间，万斯将重点关注他“为之奋斗的美

国工人和农民”，涉及宾夕法尼亚、密歇根、威斯康星、俄亥俄和明尼苏达等州。

宾夕法尼亚、威斯康星、密歇根是美联社报道提及的“摇摆州”。万斯当天接受福克斯新闻台采访时说，特朗普告诉他，他可帮助自己赢得密歇根等中西部“摇摆州”，并且能在副总统候选人辩论中有好表现。

## “克隆”特朗普

拜登15日在白宫对媒体记者说，万斯在所有议题上都是“特朗普的克隆体，我没看到任何差别”。

在对外政策上，万斯与特朗普主张一致。在他看来，如果特朗普担任总统，乌克兰危机就不会升级。万斯出任联邦参议员以来，多次投票反对向乌克兰提供军事援助，呼吁乌方与俄罗斯谈判。他认为，乌克兰所谓恢复1991年独立时边界的目标不现实，结束俄乌冲突需要确定乌克兰的中立地位，冻结领土争端。

万斯还说，以色列找不到比特朗普更好的朋友。他批评拜登的政策让以色列在加沙地带的军事行动越来越难获胜。万斯认为需要尽快结束加沙战事，拖得越久，以色列的局面越困难。

据新华社